



*EXTRAORDINARY*  
**OFFICIAL GAZETTE**  
**THE BAHAMAS**  
PUBLISHED BY AUTHORITY

---

NASSAU

5<sup>th</sup> February, 2021

---

**MISCELLANEOUS WRITTEN LAW  
(RECTIFICATION) ORDER, 2021**

**Arrangement of Order**

---

**Order**

1. Citation.....	2
2. Rectification of miscellaneous written law .....	2



**OFFICE OF THE ATTORNEY-GENERAL**

S.I. No. 2 of 2021

**INTERPRETATION AND GENERAL CLAUSES ACT**

**(CHAPTER 2)**

**MISCELLANEOUS WRITTEN LAW (RECTIFICATION)  
ORDER, 2021**

The Attorney-General, in exercise of the powers conferred by section 79 of the Interpretation and General Clauses Act (*Ch. 2*), makes the following Order —

**1. Citation.**

This Order may be cited as the Miscellaneous Written Law (Rectification) Order, 2021.

**2. Rectification of miscellaneous written law.**

The written law described in the first column of the Schedule is rectified to the extent set out in the second column of the Schedule.

**SCHEDULE**

(paragraph 2)

**WRITTEN LAW**

Parliamentary Elections Act (*Ch. 7*)

**RECTIFICATION**

In section 1, delete the words, “, 1992”.

In section 62(1), delete the word “belive” and substitute the word “believe”.

In section 78(1), delete the figures “, 1991,” and substitute the words “(*Ch. 7*)”.

In section 82, insert immediately before the words, “All or any of the following” the figures “(1)”.

In section 96, insert immediately before the words, “The following persons shall be guilty of an offence against this Act”, the figures “(1)”.

In section 100(5)(i), delete the word “persuade” and substitute the word “persuade”.

In the First Schedule —

- (a) in Form C —
  - (i) delete the word “Particulares” and substitute the word “Particular”;
  - (ii) delete the figures “-2” and substitute the figures “(2)”;
  - (iii) delete the figures “-3” and substitute the figures “(3)”;
- (b) in Form H, delete the figures “, 1991” and substitute the words “(Ch. 7)”;
- (c) in Form J —
  - (i) in paragraph B, delete the word “your” and substitute the word “you”;
  - (ii) in paragraph F, delete the words “as as” and substitute the words “as a”.

In the Second Schedule —

- (a) in Form B, delete the figures “, 1991” and substitute the words “(Ch. 7)”;
- (b) in Form C, delete the figures “, 1991” and substitute the words “(Ch. 7)” ;
- (c) in Form E, delete the figures “, 1991” and substitute the words “(Ch. 7)”;

- (d) in Form L, in paragraph 4, delete the word “vote” where it first appears and substitute the word “voter”.

**Made this 3<sup>rd</sup> day of February, 2021.**

**Signed  
CARL W. BETHEL  
Attorney-General**